Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul national de bacalaureat 2024
ProbaE. ¢)
Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 9
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
* Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L1 6-2v5+350{2-+5)=6-215+2J5-56/5 = 2p
=6-5=1 3p
2.| f(a)=2a-3, f(1)=-1 3p
2a-3-1=0, de unde obtinem a =2 2p
3101 = 1072**2 de unde obtinem x—1=-2x+2 3p
x=1 2p
4. | Cifra zecilor se poate alege in 3 moduri 3p
Pentru fiecare alegere a cifrei zecilor, cifra unitatilor se poate alege 1n cate 2 moduri, deci sunt 2
3[2 =6 numere p
5.1 m(2.3) 2p
BM =5 3p
6.
BC - ABLAC HAC ,deci 24 = AB[6 3p
2 2
AB = ﬂ =8 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
" ez Noinoin 3
e = = - =
12 P
=2-1=1 2p
b) 1 4 . . y
B(x) -xA= , de unde obtinem det(B (x) - xA) =-2x-3, pentru orice numar
x 2x-3 3p
real x
—2x -3 =x, de unde obtinem x=-1 2p
¢) 2 3 10 16
AA= ,2AAA = 3p
35 16 26
2x+4 2x+10 2x+4 2x+10 10 16
B(x)+B(x+2)= * * ,deci | *F * = si obtinem x =3 2p
4x+4 8x+2 4x+4 8x+2 16 26
2a) | p=x3+6x%-2X-4= f(1)=1P+607-20-4= 3p
=1+6-2-4=1 2p
b) | x; +x, +x3=-m, xjxyx3 =4 2p
16 =-m+4, de unde obtinem m =-12 3p
c) f(2)=8:>4m =8, de unde obtinem m =2 2p

f =x3+2x%-2x —4=(X +2)(X —\/5)(X +\/§), deci radacinile polinomului f sunt

3p
-2, /2512
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SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
La) —x? —2x(3—x) 1
! = J4_= 3
f (x) A +x P
_ 2 _
_X 6+l:x +Xx 6’x|:|(0,+00) 2p
x3 X x3
b) . . 3-x . 3 x
Jim (7()tn)= tim 25 = i (- 3p
= lim (%—lj=0 2p
X -t x X
©) f'(x) =0 = x =2; pentru orice xD(O,2], f'(x)SO, deci f este descrescatoare pe (0,2] s, 3
pentru orice xl][2, +00), f '(x) =0, deci f este crescatoare pe [2, +00) P
f(x)= £(2), pentru orice x0(0,+e) si, cum f(2) i+1n2, obtinem 4f(x)-1=Inl6, s
p
pentru orice xD(O +00)
2.a) | 4 1 3 2 4
- d 3xd. =
_[(f(x) \/x+3j T j * 2 2 3p
48 12
=—-—=18 2
2 2 P
b)| 6 )
{(f( ~3x)dx = J.\/x+3dx 2j Nrestal Nrroi 3p
=6-4=2 2p
o 1 1 1 1 9 1
_j2x+3(f(x)—m)dx-_jz(3—x+3jdx_3x _2—9ln(x+3) =9(1-1n4) 3p
9(1-2In2)=9(a-2In2), de unde obtinem a =1 2p
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